

“中国政府中那个邪恶的政治流氓集团，它们所采用的一切手段都是最卑鄙的、最邪恶的，是历史上从来没有过的，已经到了顶峰了，登峰造极了。”《在2001年加拿大法轮大法修炼心得交流会上的讲法》

强行转化—江泽民邪恶政治流氓集团 统治下的流氓行为

身心摧残逼转化，手段恶毒甲天下

这仅仅是无数劳教所中的一个……

【明慧网】4月9日起，吉林市劳教所对150多名法轮功学员又进行了新一轮的迫害。所里撤销了原来由刑事犯组成的一大队，增设一个法轮功二大队，和原有的法轮功一大队一样，分为两个中队，每个中队有一个入所班和一个转化班，其中二中队又称严管中队。前一时期公安部对外公开宣传的所谓严打、整顿社会治安，实质上是加紧迫害法轮功，吉林市劳教所编制调整即是明证，既然严打，为什么刑事犯大队反而撤销了呢？

从体罚入手加紧转化。每天早晨5：30起床，两个班30分钟洗漱方便，然后“上坐”，除了早、午、晚三次吃饭、上厕所，一直要在板上坐到晚上8：30就寝。所谓“上坐”就是先分开两腿伸直放在前一个人身体两侧，前者后背贴着后者前胸，然后把两腿从前一个人头上搬起强行单盘坐下，这样一个紧挨一个，挤着，想动一下腿都不可能，还要挺直腰，抬头向前看，两手放在膝盖上。每天这样一动不动地坐十来个小时，看似平常，其实是相当痛苦的折磨。有的学员臀部有伤，伤口流脓水，加上人多，室内闷热，床板不平，要一口气坐三两个小时很难。更恶毒的是，狱卒派刑事犯看着，身子稍微动一下，头低一下，偏一下，立即一顿拳脚和辱骂。一个功友因身体不适，一个小时之内被毒打三次；有的被用铺床用的板子打，板子都打碎了；一功友因臀下有伤，坐不住，硬被拉下地，脱下裤子，刑事犯用脚狠踢其伤处。闭眼了，瞌睡了，都难免毒打和辱骂。

体罚之二是不让睡觉。本来就不宽的通铺，每人只能占50厘米宽，为了达到“从身体上摧残”的目的，他们把两个班并为一个班，原来一个人的位置要睡两个人。睡觉时头必须朝外，只能侧身，身体成一直线，不能翻身。有不少人身上有疥的表现，奇痒无比，难以入睡。第二天上板能不困吗？瞌睡了等待你的就是毒打漫骂和更长时间的上板。

体罚的目的是逼迫转化。管教以“减刑”作诱饵唆使刑事犯迫害法轮功学员，可以随意延长坐板时间，随意打骂。刑事犯充当了打人凶手，还说：“这是上边的意思，你们别怨我们，我们也没办法。”甚至公开说：“现在对你们就是来狠的。韩队长说了：‘只要不死就行’，出了事他负责。现

在这还是松的，以后越来越严。”

从精神上折磨，逼迫决裂，手段极为卑鄙。强迫学练广播体操。你不是想炼功吗，偏不让你炼；你们不是不讲体育锻炼嘛，偏让你做广播体操，一做就是6-9遍，看着不顺眼的就是一顿毒打。强行唱歌，唱的跑调不行，不会不行，声小了不行，否则罚你延长时间唱，或是延长坐板时间，不让休息。

强迫念行为规范。他们明知我们都是好人，我们的行为比规范的还要好得多，却拿来天天让大家念，目的是洗脑，不让我们背“经文”、想大法。

不许亲人接见。吉林市劳教所里有来自市区和外五县的法轮功学员，远的离家数百里，在生产紧张、交通不便、经费短缺的情况下，家里人来一次很不容易，可是他们不管这些，不决裂就不让接见。也不让我们给家里写信。究竟是谁不顾亲人和家庭？究竟是谁不让我们有平静和乐的家庭幸福？

“和风细雨谈转化”是劳教所墙上的宣传标语，可是，看了以上事实后，谁都知道那不过是骗人的遮羞布，狼吃人先装扮成外婆的形象，比赤裸裸的凶残更加卑鄙。然而，天理昭昭，毫厘不爽。谎言蛊惑不了人心，吉林市劳教所尚且如此，作为邪恶典型的马三家劳教所的恶毒程度可想而知。

全世界善良的人们，快请擦亮自己的眼睛，不要被邪恶的谎言和欺骗手段所蒙蔽。我们也呼吁国际组织和新闻媒体冲破江泽民犯罪集团的阻力，象当年爱德加·斯诺深入苏区一样，到中国大陆迫害法轮功的地方、到关押法轮功学员的地方，来调查，而不是“参观”；与真正的法轮功学员，而不是那些所谓的“被转化者”交谈；你们将会比当年斯诺更强烈地感到：我真正知道这是一个什么样的群体，他们的信仰究竟是什么。

转化班内幕

2001年“4.25”期间，北京市大量办班，强行转化大法学员。很多大法学员被警察直接从家中抓走。转化班上，邪恶摆出一副伪善的面孔，住宾馆，摆筵席。这些被邪恶江泽民利用的帮教人员，只是为了自己的舒适安逸，对大法学员却是残忍而无耻的。他们几天几夜不让学员睡觉，在很多学员神志不清的情况下，他们用5：1的“洗脑”方法，即5个人对1个大法学员24小时灌输各种邪恶、邪悟的东西。每转化1个大法学员，国家奖励4500元。他们还逼着被转化者去做大法学员的转化工作，这些做转化工作的人由公安部门直接发工资，额外补贴。如果转

化者拒绝做转化工作，则被认为思想反叛，随之而来的迫害更加严重。

很多所谓被转化的学员清醒后，痛悔不已，立即在明慧网上严正声明所做的一切不符合“法轮大法”的言行作废。很多明白过来的学员因发表严正声明，声明“转化”作废而被迫离家出走。

北京西城区巨资兴建非法转化基地

可靠消息，北京西城区首期斥资100万在大兴新安女子劳教所附近兴建非法的转化基地。每2周一期，从早上5点钟到凌晨1点钟，区里各个片轮番扫荡。估计北京的其它几个区可能类似。

10：1——唐山开平河北第一劳教所

唐山开平河北第一劳教所把不转化学员的分在转化班里听邪悟的人说话，几乎每个班都是10个人对1个大法弟子。有的大法弟子为了抵制邪恶，默默地绝水绝食，抗议所里的所作所为。狱卒就插管给大法弟子灌食。有的时候一天灌2-3遍。有的大法弟子被插管时，胃疼得直叫。不转化的学员，就让男干警管。若绝食，狱卒就叫你在操场上跑步、走正步，或是淘厕所、干活。还有的被关进单间（禁闭室），让做转化工作的特务整天围着说她们那一套，弄得你精神错乱，直到最后写下保证书。大法学员因坚持炼功，有的在寒冬腊月仅穿单衣裤被吊到外面的树上打；有的给脱去棉衣，在冷屋子里把所有的窗户都打开冻着，直到凌晨2点左右；有的被打得鼻青脸肿，嘴角冒血；有的被电棍电得昏迷不醒。有很多大法学员是从家里强行被带到劳教所连夜突击洗脑的。

狱卒利用各种方式蒙骗学员，说外面98%都转化了。实际上也就是10%被转化，而且很多被转化的回家后都清醒过来，全都声明所写的保证书作废了。上电视的是极少数破坏法的魔变的败类。

济南劳教所拒绝“转化”的 大法弟子秘密失踪

位于济南历下区浆水泉路的山东女子劳教所5个中队，非法关押着600多名来自山东各地的大法弟子。据可靠消息：有数10名拒绝转化的大法弟子已秘密失踪，不知去向；又据悉，江泽民犯罪集团最近又实行了新的政策，对拒不转化的大法弟子秘密判刑，发往新疆大西北监狱。

兰州：无限期的关押

近日，兰州城关区桃树坪拘留所对以所谓转化为由非法关押的一批大法弟子，由过去的三个月转化期限改为无限期关押，除非大法学员写出反对大法的材料和保证书后才可出班，否则将一直关押下去。他们将大法学员分房关押，妄图以难耐的寂寞来瓦解大法弟子坚如磐石的伟大的信念，但这一切都只能是徒劳与妄想。